



MINISTÉRIO DO TRABALHO E EMPREGO
FUNDAÇÃO JORGE DUPRAT FIGUEIREDO DE SEGURANÇA E MEDICINA DO TRABALHO

ERRATA Nº 11/2025/GABINETE DCT/DCT-FUNDACENTRO

São Paulo, 05 de fevereiro de 2025.

Assunto: Errata n. 01 do Edital 09/2025.

1. Para que a Comissão de Avaliação e Seleção possa concluir as análises das documentações entregue pelos participantes, do EDITAL Nº 9, DE 20 DE DEZEMBRO DE 2024 - QUARTA SELEÇÃO DE BOLSISTAS PARA O PROGRAMA FUNDACENTRO-CNPQ DE BOLSAS DE PESQUISA E DIFUSÃO DE CONHECIMENTO EM SEGURANÇA E SAÚDE DOS TRABALHADORES E TRABALHADORAS, vimos informar que a data de publicação dos candidatos inscritos/homologados foi postergada. Portanto,
2. **Onde se lê** “6.2 Cronograma”

ATIVIDADES	DATAS
Publicação e divulgação do Edital 05-2024	20/12/2024
Período de Inscrição	20/02/2024 à 31/01/2025
Publicação da relação dos inscritos	05/02/2025
Prazo de recurso das inscrições	06/02/2025 à 08/02/2025
Publicação da lista dos inscritos com recursos e do nome dos membros da Banca de Avaliação e Seleção	12/02/2025
Avaliação e seleção	13/02/2025 à 27/02/2025
Publicação do resultado parcial da avaliação e seleção	05/03/2025
Prazo de recurso	06/03/2024 à 08/03/2025
Publicação da homologação do resultado final	13/03/2025
Divulgação do resultado	14/03/2025

3. **Leia-se "6.2 Cronograma"**

ATIVIDADES	DATAS
Publicação e divulgação do Edital 05-2024	20/12/2024
Período de Inscrição	20/02/2024 à 31/01/2025
Publicação da relação dos inscritos	10/02/2025
Prazo de recurso das inscrições	11/02/2025 à 13/02/2025
Publicação da lista dos inscritos com recursos e do nome dos membros da Banca de Avaliação e Seleção	17/02/2025
Avaliação e seleção	18/02/2025 à 07/03/2025
Publicação do resultado parcial da avaliação e seleção	11/03/2025
Prazo de recurso	12/03/2024 à 14/03/2025
Publicação da homologação do resultado final	19/03/2025
Divulgação do resultado	20/03/2025

Respeitosamente,

PEDRO TOURINHO DE SIQUEIRA
Presidente
(assinado digitalmente)



Documento assinado eletronicamente por **Pedro Tourinho de Siqueira, Presidente**, em 05/02/2025, às 18:30, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.fundacentro.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0312244** e o código CRC **FDA4FC84**.

Rua Capote Valente, 710, - Bairro Pinheiros, São Paulo/SP, CEP 05409-002

Telefone: - <https://www.gov.br/fundacentro/pt-br>

Referência: Caso responda este Ofício, indicar expressamente o Processo nº 47648.001566/2024-92

SEI nº 0312244